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Вы сможете обеспечить длительную и надежную эксплуатацию погрузчика только 
посредством регулярного выполнения работ по техобслуживанию.
Только работники, которые пришли профессиональную подготовку и имеют соответствующую 
квалификацию, могут могут выполнять различные операции по обслуживанию оборудования. 
Если Вы имеете намерения самостоятельно осуществлять техобслуживание, рекомендуется, 
чтобы обслуживающий персонал прошел обучение на месте у представителя сервисной 
службы поставщика оборудования.

•	 •Замена шин: произведите замену, используя шины, указанные производителем, так как не 
утвержденные шины могут повлиять на свойства и устойчивость продукции.

•	 •Нельзя чистить погрузчик с применением легковоспламеняющейся жидкости.
•	 •Перед проведением работ по техобслуживанию убедитесь, что питание полностью 

отключено.

•Если требуется остановить машину на срок более одного месяца, погрузчик следует 
разместить в сухой и безморозной среде.
•Тщательно очистите погрузчик.
•Смажьте все неокрашенные металлические части тонким слоем масла или смазки.
•В случае, если погрузчик долгое время не используется, аккумуляторную батарею следует 
снять.
•Осуществляйте зарядку литий-ионной батареи каждые 2 месяца. Пожалуйста, соблюдайте 
инструкции, описанные выше.
•Поднимите погрузчик и поставьте противооткатные упоры: колеса не должны касаться 
земли, чтобы предотвратить деформацию шин.
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• Тщательно очистите погрузчик.
• Очистите батарею. Смажьте полюсные винты смазкой и заново подключите аккумуляторную 
   батарею.
• Зарядите аккумуляторную батарею.
• Убедитесь, что в гидравлическом масле не содержится конденсат, при необходимости 
   замените.
• Следуйте указаниям ежедневного контрольного списка.

4.1.1 Информация о безопасности:

4.1.2 Списание промышленных транспортных 
         средств

4.1.3 Возобновление эксплуатации погрузчика

Техобслуживание
            
          4.1 Техобслуживание погрузчика

ПРИМЕЧАНИЕ
Если аккумулятор не используется в течение длительного периода времени, он 
может выйти из строя из-за разрядки. Мы рекомендуем заряжать аккумулятор 
каждые 14 дней, когда он не используется.

i
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 4.1.4 Таблица техобслуживания

Техническое обслуживание, не требующее специальной подготовки
Простое техническое обслуживание, такое как проверка уровня жидкости гидравлической 
системы или проверка уровня электролита в аккумуляторе (при необходимости), может 
проводиться лицами без специальной подготовки. Специальная квалификация не требуется.

Сложное техническое обслуживание, такое как замена аккумулятора, замена колес и др., 
должно выполняться авторизованным сервисным центром.
См. раздел «Обслуживание» данного руководства для получения дополнительной 
информации.

Техобслуживание раз в 50 часов/7 дней
Проверьте работу переключателей управления и дисплея
Проверьте работу системы аварийной сигнализации
Проверьте работу аварийного переключателя
Проверьте работу системы рулевого управления
Проверьте ведущие и грузовые колеса на наличие износа или повреждений.
Проверьте работу гидравлической системы
Техобслуживание раз в 250 часов/2 месяца
8 Проведите осмотр кабелей на наличие повреждений и убедитесь в 

надежной работе терминалов
9 Проверьте, не ослаблены ли винты
10 Проверьте, нет ли истирания или повреждений маслопроводов
11 Проверьте, нет ли утечки гидравлического масла
Техобслуживание раз в 500 часов/3 месяца
После работы в течение 500 часов в общей сложности, необходимо провести 
обслуживание погрузчика в соответствии со следующими процедурами в дополнение к 
техобслуживанию раз в 250 часов, упомянутому выше.
12L Проверьте или добавьте смазку для зубчатых передач (для WPL201 

и EPL151)
13L Проверьте и смажьте смазочные отверстия в движущихся элементов 

консистентной смазкой на литиевой основе
14 Проверьте и смажьте подшипник между приводным двигателем и 

коробкой передач консистентной смазкой на литиевой основе
После работы в течение 1000 часов в общей сложности, необходимо провести 
обслуживание погрузчика в соответствии со следующими процедурами в дополнение к 
техобслуживаниям раз в 250 часов, и раз в 500 часов, упомянутым выше.
15 Проверьте и закрепите контроллер и другое электрооборудование
16 Проверьте, нет ли аномальных звуков или раскрытия коробки 

передач
17 Проверьте ведущее колесо/подшипник колеса/универсальное колесо 

на предмет истирания и своевременно проведите замену в случае 
сильного истирания

18 Проверьте надежность подключения всех масляных труб, 
трубопроводов и соединений и надежность уплотнительных 
элементов

19L Проверьте уровень масляной жидкости, и если уровень ниже 
требуемого минимума, своевременно доливайте гидравлическое 
масло с такими же

техническими 
характеристиками

Inspect the air gap of the electromagnetic brake, and if the air gap is 
larger than 0.4mm, please replace the friction plates.



REV. 07/2020
3D

20 Проверьте воздушный зазор электромагнитного тормоза, в случае 
если воздушный зазор больше 0,4 мм, замените фрикционные диски

21 Проверьте, нет ли истирания или повреждения связующих 
механизмов

После работы в течение 1000 часов в общей сложности, необходимо провести 
обслуживание погрузчика в соответствии со следующими процедурами в дополнение 
к техобслуживаниям раз в 250 часов, раз в 500 часов и раз в 1000 часов, упомянутым 
выше.
22 Проверьте скорость движения, подъема и опускания, тормозной путь 

и другие эксплуатационные характеристики погрузчика. Проверьте и 
добавьте смазку для коробки передач

23L Проверьте и замените трансмиссионное масло
24 Проверьте, нет ли повреждения масляных цилиндров и надежны ли 

соответствующие установки
25 Очистите масляный резервуар и замените гидравлическое масло
27 Проверьте, достигает ли несущая способность номинального значения, 

и проведите соответствующую регулировку с помощью перепускного 
клапана гидравлической системы

28 Убедитесь, что вся маркировка чиста и не повреждена
После общей работы в течение 2000 часов погрузчик также следует обслуживать в 
соответствии со следующими процедурами в дополнение к 250-часовому техническому 
обслуживанию, 500-часовому техническому обслуживанию, 500-часовому техническому 
обслуживанию и 1000-часовому техническому обслуживанию, упомянутому выше.
29 Осмотрите и замените гидравлический фильтр.
30 Проверить состояние и затяжку мачты и цепей.

31 Отрегулируйте длину цепей мачты
32 Очистите и смажьте цепи
33 Смазать мачту
34 Проверьте состояние и крепление защитных приспособлений мачты.
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Смазочные материалы

Код Тип Спецификации Количество Положение

A
Гидравлическое 
противоизносное 
масло

 L-HM32  См. Таблицу 2 Гидравлическая 
система

B Универсальная 
смазка  Polylub GA352P  Соответствующая сумма

Скользящая 
поверхность
(См. Таблицу 3)

C Трансмиссионное 
масло Heavy-Duty 85W-90 GL-5 1.5L Коробка 

передач

ES16-RS

ES16-RSi
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Таблица 3 Скользящие 
поверхности
Смазочный стол

Код Положение

L1 Ролики

L2 Стальной желоб и 
ролики

L3 Рулевой механизм

L4 Подшипник рулевого 
механизма

Таблица 2 Сумма применения
                 Гидравлическое масло

Серия мачты

Высота 
подъема 

(мм)

Количество 
(L)

ES-16RS

Количество 
(L)

ES-16RSi

2-ступенчатая 
стрела

 2700 5.5 4.8

 3000 6.0 5.24

 3300 6.8 5.68

 3600 7.5 6.12

 3900 8.0 6.56

  4170 8.5

 4200 / 7
2-ступенчатая 
стрела полного 

свободного 
хода

 2700 10.8 /

 3000 12.0 /

 3300 13.2 /

3-ступенчатая 
стрела

4000 8.8 6.7

4500 9.8 7.43

4800 10.5 7.87

5000 10.9 8.16

5300 11.6 /

5500 12 /
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Необходимо принять все необходимые 
меры безопасности, чтобы избежать 
несчастных случаев при проведении 
технического обслуживания и ремонта. 
Необходимо произвести следующие 
приготовления:
• Аккуратно припаркуйте погрузчик (см. 
Надлежащая парковка погрузчика).
• Отсоедините аккумулятор, чтобы 
предотвратить случайное приведение 
устройства в движение.
• При работе под поднятым погрузчиком 
закрепите его, чтобы он не опрокинулся 
или не соскользнул.

4.2 Инструкции по обслуживанию

Если при подъеме из трубопровода 
доносятся хлопки, это означает, что 
гидравлического масла недостаточно, и 
его следует немедленно долить.
• Подготовьте погрузчик к техническому 
обслуживанию и ремонту.
• Полностью опустите стрелу.
• Нажмите на переключатель аварийной 
остановки.
• Снимите передний капот.
• Отвинтите масляную крышку (1). В 
масляной крышке имеется щуп.
• Вытрите щуп чистой тканью.
• Установите на место масляную крышку, 
затем снимите ее снова и проверьте, 
находится ли отметка на щупе между 
максимальной и минимальной отметками.

Снятие переднего капота
Ослабьте два винта (1) и снимите средний 
кожух (2).
Ослабьте два винта (3) и осторожно 
снимите нижний кожух (4).

i Примечание

Уровень мин Макс. Уровень

1

4.2.1 Подготовка погрузчика к обслуживанию и ремонту

4.2.2 Проверка уровня гидравлической жидкости
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Вы можете снова приступить к 
работе после того, как зальете масло. 
Если стук по-прежнему остается, 
необходимо повторить проверку уровня 
гидравлического масла.

Подготовьте погрузчик к техническому 
обслуживанию и ремонту.
• Выполните предварительную подготовку к 
обслуживанию согласно требованиям.
• Снимите передний капот.
• Переведите рычаг управления до упора в 
направлении вправо.
• Убедитесь, что уровень трансмиссионного 
масла достигает положения контрольного винта.
• При необходимости долейте.

Для установки выполняйте операции в обратном 
порядке.

i Примечание

• Полностью опустите стрелу.
• Активируйте аварийный выключатель.
• Снимите передний капот.
• Убедитесь, что все предохранители 
находятся в рабочем состоянии.
При необходимости замените их 
предохранителями, которые соответствуют 
характеристикам, приведенным в таблице 
ниже.
No. Проверка 

предохранителей 
на следующие 
характеристики

ЗA

1 Предохранитель 
тягового / 
подъемного 
двигателя

200A(for ES-
16RS)

2 Предохранители 
системы 
управления

200A

3 Предохранители 
системы 
управления

10A

предох
раните
ль 1

ES16-RSi ES16-RS

4.2.3  Проверка уровня трансмиссионного масла

4.2.4 Проверка предохранителей

предохранитель 1

предох
раните
ль 1
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4.32 Дорожный просвет, центр 
колесной базы

m2 mm 28 28 20

4.34.1 Ширина прохода для палет 
1000×1200 в ширину

Ast mm 2605/2965 2605/2965 2665/3092

4.34.2 Ширина прохода для палет 
800×1200 в длину

Wa mm 2575/2935 2575/2935 2597/3024

4.35 Радиус поворота Wa mm 1730/2090 1730/2090 1765/2192

Рабочие характеристики

5.1 Скорость движения с 
грузом/без груза

k m / 
h

km/h 5 / 6 5 / 6 5.5/6

5.2 Скорость подъема с грузом/
без груза

m/ s 0.13/0.16 0.13/0.16 0.11/0.16

5.3 Скорость спуска с грузом/
без груза

m/ s 0.30/ 0.22 0.30/ 0.22 0.14/0.12

5.8 Максимальный 
преодолеваемый подъем, с 
грузом/без груза

% 8 / 16 8 / 16 8/16

5.10 Тип рабочего тормоза Электрома
гнитный

Электрома
гнитный

Электрома
гнитный

Электродвигатель
6.1 Мощность двигателя при 

движении S2 60 мин
hp kW 1.6 1.6 2.2

6.2 Мощность двигателя при 
подъеме S3 15%

hp kW 3 3 3

6.3 Максимально допустимый 
размер батареи

in. mm 834×216
×630

834×216
×630

815X630
X208

6.4 Напряжение/номинальная 
емкость аккумуляторной 
батареи K5

V / 
Ah

24/210 24/210 280

6.5 Вес батареи lb. kg 200 200 270

Дополнительные данные
8.1 Тип управления приводом AC AC AC

10.5 Тип рулевого управления Электронный Электронный Электронный

10.7 Уровень звукового 
давления для оператора

d B 
(A)

74 74 74


